
Addition, Soustraction et Multiplication (I)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 - 1 = 9 + 12 = 6 + 4 = 4 + 3 =7 × 9 = 10 × 12 = 13 - 8 = 18 - 10 =4 + 7 = 12 - 9 = 4 × 10 = 11 + 12 =2 - 1 = 10 × 3 = 9 + 3 = 7 + 4 =21 - 12 = 2 × 12 = 23 - 11 = 13 - 7 =12 - 7 = 9 + 7 = 9 + 9 = 7 + 1 =7 + 1 = 7 + 3 = 6 - 2 = 11 × 10 =3 × 7 = 6 - 3 = 9 - 8 = 8 - 2 =5 - 4 = 6 + 8 = 1 × 3 = 11 + 12 =12 × 8 = 1 × 10 = 15 - 6 = 6 × 7 =12 × 4 = 1 + 11 = 3 × 10 = 11 + 6 =12 × 1 = 12 + 11 = 8 + 1 = 11 × 6 =6 + 12 = 5 × 7 = 5 + 5 = 14 - 9 =8 - 4 = 12 × 2 = 11 + 11 = 11 × 4 =14 - 8 = 4 + 8 = 4 + 12 = 9 × 11 =2 × 12 = 13 - 11 = 10 × 2 = 13 - 11 =9 - 3 = 16 - 10 = 4 × 11 = 9 × 9 =6 + 1 = 10 + 10 = 12 + 7 = 6 + 1 =3 + 9 = 12 × 2 = 10 × 7 = 22 - 10 =10 - 7 = 8 × 9 = 9 + 9 = 5 + 7 =11 - 7 = 11 × 9 = 11 × 9 = 6 × 1 =13 - 1 = 20 - 11 = 13 - 11 = 21 - 10 =12 + 8 = 14 - 12 = 12 + 9 = 6 + 2 =4 + 8 = 8 × 12 = 4 + 10 = 17 - 12 =2 × 3 = 9 + 4 = 14 - 11 = 4 × 9 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 - 1 = 6 9 + 12 = 21 6 + 4 = 10 4 + 3 = 77 × 9 = 63 10 × 12 = 120 13 - 8 = 5 18 - 10 = 84 + 7 = 11 12 - 9 = 3 4 × 10 = 40 11 + 12 = 232 - 1 = 1 10 × 3 = 30 9 + 3 = 12 7 + 4 = 1121 - 12 = 9 2 × 12 = 24 23 - 11 = 12 13 - 7 = 612 - 7 = 5 9 + 7 = 16 9 + 9 = 18 7 + 1 = 87 + 1 = 8 7 + 3 = 10 6 - 2 = 4 11 × 10 = 1103 × 7 = 21 6 - 3 = 3 9 - 8 = 1 8 - 2 = 65 - 4 = 1 6 + 8 = 14 1 × 3 = 3 11 + 12 = 2312 × 8 = 96 1 × 10 = 10 15 - 6 = 9 6 × 7 = 4212 × 4 = 48 1 + 11 = 12 3 × 10 = 30 11 + 6 = 1712 × 1 = 12 12 + 11 = 23 8 + 1 = 9 11 × 6 = 666 + 12 = 18 5 × 7 = 35 5 + 5 = 10 14 - 9 = 58 - 4 = 4 12 × 2 = 24 11 + 11 = 22 11 × 4 = 4414 - 8 = 6 4 + 8 = 12 4 + 12 = 16 9 × 11 = 992 × 12 = 24 13 - 11 = 2 10 × 2 = 20 13 - 11 = 29 - 3 = 6 16 - 10 = 6 4 × 11 = 44 9 × 9 = 816 + 1 = 7 10 + 10 = 20 12 + 7 = 19 6 + 1 = 73 + 9 = 12 12 × 2 = 24 10 × 7 = 70 22 - 10 = 1210 - 7 = 3 8 × 9 = 72 9 + 9 = 18 5 + 7 = 1211 - 7 = 4 11 × 9 = 99 11 × 9 = 99 6 × 1 = 613 - 1 = 12 20 - 11 = 9 13 - 11 = 2 21 - 10 = 1112 + 8 = 20 14 - 12 = 2 12 + 9 = 21 6 + 2 = 84 + 8 = 12 8 × 12 = 96 4 + 10 = 14 17 - 12 = 52 × 3 = 6 9 + 4 = 13 14 - 11 = 3 4 × 9 = 36Mathslibres.com


